
参加者からの意見について 
 

 

１１１１    アンケートアンケートアンケートアンケートのののの集計結果集計結果集計結果集計結果        ※第 1回のみ、筑紫南地域との合同学習会 

    ((((1111))))    第第第第１１１１回学習会回学習会回学習会回学習会「「「「地域地域地域地域コミュニティコミュニティコミュニティコミュニティのののの取組取組取組取組みについてみについてみについてみについて」」」」    

   ・必要、ある程度必要           ・・・７８．５％ 

   ・（あまり）理解できなかった、不明     ・・・２１．５％ 
 

    (2) (2) (2) (2) 第第第第２２２２回学習会回学習会回学習会回学習会「「「「ワークショップワークショップワークショップワークショップについてのについてのについてのについての印象印象印象印象はははは？」？」？」？」    

   ・よかった、まあまあ           ・・・９７．１％ 

   ・工夫が必要、その他、不明        ・・・ ２．９％ 
 

    (3) (3) (3) (3) 第第第第３３３３回学習会回学習会回学習会回学習会「「「「まちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくりの目標目標目標目標についてはについてはについてはについては？」？」？」？」    

   ・（ある程度）満足できる          ・・・８８．９％ 

   ・少し不満、満足できなかった、不明    ・・・１１．１％ 
 

    (4) (4) (4) (4) 第第第第４４４４回学習会回学習会回学習会回学習会「「「「これからのまちづくりのこれからのまちづくりのこれからのまちづくりのこれからのまちづくりの方向性方向性方向性方向性はははは？」？」？」？」    

   ・（ある程度、少しは）見出すことができた  ・・・８３．１％ 

   ・まだまだ見出せない、その他       ・・・１６．９％ 

 

 

２２２２    アンケートアンケートアンケートアンケートにににに書書書書かれたかれたかれたかれた主主主主なななな質問質問質問質問、、、、課題課題課題課題 

(1) 地域のｺﾐｭﾆﾃｨは充分出来上がっている。その団体の参加者が減少して

いるのが現状。 
 

(2) 住民の理解が先。多くの住民が理解されていない。組織づくりはその

後ではないか。 
 

(3) 多世代、他団体の意見集約が大切。子どもたちを参加させては？ 
 

(4) 自治会とコミュニティのすみわけが分かりにくい。高齢者も多くなる

のに、コミセンまで行けない。 
 

(5) 高齢者が多いので、考え方に偏りがあるように感じる。 
 



(6) (6) (6) (6) 第第第第１１１１回目回目回目回目でででで出出出出たたたた目的目的目的目的・・・・問題点問題点問題点問題点などちゃんとなどちゃんとなどちゃんとなどちゃんと共有化共有化共有化共有化しながらしながらしながらしながらﾜｰｸｼｮｯﾌﾜｰｸｼｮｯﾌﾜｰｸｼｮｯﾌﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ゚゚゚にににに

つながっているのかつながっているのかつながっているのかつながっているのか不安不安不安不安。。。。    

  ①役所で方針を決めて下ろすというやり方ではなく、下からのボトムアップを

していくべき。 

  ②自治会でも協議をしてから進めていくべき。 

  ③各地域で自治会やいろんな団体が活動している。 

  ④永岡行政区は２つの小学校区にまたがっている。 

  ⑤回覧板が直前になって回ってきた。見ていない人もいるのではないか。 

  ⑥代表者学習会という名前を変更して欲しい。 

 

 

３３３３    アンケートアンケートアンケートアンケートにににに書書書書かれたかれたかれたかれたそのそのそのその他他他他のののの意見意見意見意見 

(7) ワークショップはコミュニティができあがってからも続けて行けるとよ

いと思います。こういう話し合いの場でないと、いろいろな面が見えてこ

ないと思うので。いろいろな立場、地域の方々たちが意見しあうとよいと

感じました。このようなファシリテーターさんがいるワークショップの会

がよいと思います。（40 代、女性） 

 

(8) いろんな人達と話をすることができたのはとてもよかったが、これから

コミュニティづくりにどのようにつなげていくのかが見えてこない。一部

の人たちではなくて、たくさんの人たちの中でコミュニティ組織づくりを

提案すべきだと思います。（60代、男性） 

 

(9) 現状の区の制度からどう変わっていくか。問題点の抽出→改善のｽﾄｰﾘｰが

全くないことに疑問を覚えます。ｺﾐｭﾆﾃｨでの活動目標も必要かもしれないが

現状をどう改善していくかの議論が欲しい。（60代、男性） 

 

(10) ｸﾞﾙｰﾌﾟが各分野の方で構成されていて広く知る事が出来た。若い方が積

極的に行動され明るい未来を感じた。話し合っているうちに課題が整理され

大変よい学習会でした。ありがとうございました。（70歳以上、男性） 

 


